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FL473 Euro area BEN

(D1 [Hoe oud bent u?

[(SCHRIJF OP - INDIEN "GEWEIGERD" CODE '99")

LT |

(D2 | Geslacht van de respondent

—_

Man
Vrouw 2

|AAN ALLEN

Dx1 |Reist u minimaal één keer per jaar naar het buitenland?

Ja 1
Nee 2

WN/GA 3

[FL458 DX1

Dx2 |Hoe is uw gezinsinkomen gewijzigd sinds vorig jaar? Is het:

(ENQ. LEES ALLE ANTWOORDMOGELIJKHEDEN VOOR - 1 ENKEL ANTWOORD MOGELIJK)

Gestegen

Gedaald

Hetzelfde gebleven
WN/GA

WO -

[FL458 DX2

Dx3 |Wat is uw verwachting betreffende uw gezinsinkomen dit jaar? Zal het:

(ENQ. LEES ALLE ANTWOORDMOGELIJKHEDEN VOOR - 1 ENKEL ANTWOORD MOGELIJK)

Stijgen

Dalen

Hetzelfde blijven
WN/GA

WO -

[FL458 DX3

|AAN ALLEN

|Q1 |In het algemeen, denkt u dat...?




|(ENQ. LEES DE ANTWOORDMOGELIJKHEDEN - 1 ENKEL ANTWOORD MOGELIJK)

Een goede Een Kan niet | WN/GA
zaak is slechte | besluiten
zaakis |(ENQ. NIET
VOORLEZE
N)
1 |De euro een goede of een slechte zaak 1 2 3 4
is voor Belgié
2 |De euro een goede of een slechte zaak 1 2 3 4
is voor Europa

[FL458 Q1
Q2 Voelt u zich persoonlijk door de euro meer Europeaan dan voordien of zou u zeggen dat uw
gevoel van Europees zijn niet veranderd is?
(ENQ. LEES ALLE ANTWOORDMOGELIJKHEDEN VOOR — 1 ENKEL ANTWOORD MOGELLK)
Ja, meer Europeaan 1
Er is niets veranderd 2
WN/GA 3
[FL458 Q2
Q3a Wanneer u contant betaalt, zou u dan zeggen dat het heel gemakkelijk, tamelijk gemakkelijk,

en te gebruiken...?

tamelijk moeilijk of heel moeilijk is om het volgende onderling van elkaar te onderscheiden

|(ENQ. LEES DE MOGELIJKHEDEN - 1 ENKEL ANTWOORD MOGELIJK)




Heel | Tam | Tam [ Heel | Niet [ WN/
gem [ elijk | elijk [moei| gem| GA
akke [ gem [moei| lijk |akke
lijk [akke] lijk lijk
lijk en
niet
moei
lijk
(EN
Q.
NIET
SUG
GER
ERE
N)
1 |eurobankbiljetten 1 2 3 4 5 6
2 |euromunten 1 2 3 4 5 6

[FL458 Q3a

GAAN NAAR Q4a

STEL Q3b ALS 'TAMELUK' OF '"HEEL MOEILIJK' IN Q3a.2, CODES 3 OF 4 IN Q3a2, ANDEREN

|Q3b |Met welke van de volgende euromunten heeft u vooral moeilijkheden?

|(ENQ: LEES EEN VOOR EEN - MEERDERE ANTWOORDEN MOGELIJK')

1-cent euromuntstuk

~

2-cent euromuntstuk

~

5-cent euromuntstuk

~

10-cent euromuntstuk

~

20-cent euromuntstuk

50-cent euromuntstuk

~

1-euromuntstuk

~

2-euromuntstuk

~

WN/GA

LoOoNOOUL A WN PP

~

[FL458 Q3b

|AAN ALLEN

juiste aantal in gebruik is?

Q4a Hebt u dan het idee dat er te veel euromunten met verschillende waarden zijn, of dat er juist
niet genoeg euromunten met verschillende waarden zijn? Of hebt u het idee dat precies het




(ENQ. LEES ALLE ANTWOORDMOGELIJKHEDEN VOOR — 1 ENKEL ANTWOORD MOGELIJK)

Te veel 1
Niet genoeg 2
Precies het juiste aantal 3
WN/GA 4
[FL458 Q4a

Q5 Bent u er voor om de muntstukken van 1 en 2 eurocent af te schaffen en het totaalbedrag
van uw aankopen in winkels en supermarkten verplicht naar boven en beneden af te ronden
(d.w.z. prijzen kunnen nog steeds op elke eurocent eindigen, maar het totaalbedrag van uw
aankopen wordt aan de kassa naar 0 of 5 cent afgerond, afhankelijk van het feit of het
bedrag dichter bij 0 dan wel bij 5 ligt)?
Ja 1
Nee 2
WN/GA 3
[FL458 Q5

Q6 Wanneer u tegenwoordig iets koopt, bent u geneigd de prijs in euro om te rekenen naar de

Belgische Frank:

(ENQ. LEES ALLE ANTWOORDMOGELIJKHEDEN VOOR - 1 ENKEL ANTWOORD MOGELIJK)

Ja, voor gewone aankopen zoals dagelijkse boodschappen 1
Ja, voor uitzonderlijke aankopen zoals de aankoop van een auto of huis

2
Nee, helemaal niet 3
Het hangt ervan af (NIET VOORLEZEN) 4
U herinnert zich de waarde van de vorige munteenheid niet (NIET
VOORLEZEN) 5
WN/GA 6
[FL458 Q6
|AAN ALLEN

la7

|Denkt u dat de euro...?




(ENQ. LEES DE ANTWOORDMOGELIJKHEDEN VOOR -1 ENKEL ANTWOORD MOGELIJK)

] Ja Nee | WN/GA |
1 |Het gemakkelijker en goedkoper heeft gemaakt om 1 2 3
te reizen
2 |Grensoverschrijdende bankkosten binnen de EU 1 2 3

heeft gereduceerd (bijv. wanneer u geld opneemt

bij een geldautomaat)

[FL458 Q38
Q8 Denkt u dat de mate waarin het economisch beleid, inclusief budgettair beleid, wordt
gecoodrdineerd in de eurozone, passend is? Zou er meer of minder codrdinatie moeten zijn
tussen regeringen in de eurozone?
(ENQ. LEES ALLE ANTWOORDMOGELIJKHEDEN VOOR - 1 ENKEL ANTWOORD MOGELIK)
Passend 1
Er zou meer codrdinatie moeten zijn 2
Er zou minder codrdinatie moeten zijn 3
WN/GA 4
[FL458 Q9
Q9 Denkt u dat de codrdinatie van het economisch beleid van de EU onder de eurolanden de
laatste jaren... => changed after BT
(ENQ. LEES ALLE ANTWOORDMOGELIJKHEDEN VOOR - 1 ENKEL ANTWOORD MOGELUK)
... hiet is veranderd 1
... is versterkt 2
... is verzwakt 3
WN/GA 4
[FL458 Q10
Q10 Regeringen in alle landen van de eurozone zijn bezig met het invoeren van verschillende

economische hervormingen, zoals hervormingen op de arbeidsmarkt, van pensioenen,
sociale zekerheid of hervormingen in de gezondheidszorg, in schoolsystemen of
markthervormingen om sectoren open te stellen voor concurrentie. Met betrekking tot deze
hervormingen, gaat u akkoord of niet akkoord met de volgende uitspraken?"

|(ENQ. LEES ALLE MOGELIJKHEDEN - 1 ENKEL ANTWOORD MOGELIJK)




Helemaal
akkoord

Eerder
akkoord

Eerder
niet
akkoord

Helemaal
niet
akkoord

WN/GA

Er zijn aanzienlijke
hervormingen nodig om de
prestaties van onze
economie te verbeteren

Ik denk dat succesvolle
hervormingen in andere
landen hebben bijgedragen
tot hervormingen in ons
land.

Regeringen moeten
vandaag meer geld sparen
om de overheidsfinancién
voor te bereiden op de
veroudering van de
bevolkingen

De pensioenleeftijd zou
verhoogd moeten worden
om de houdbaarheid van
het pensioenstelsel te
garanderen

[FL458 Q11

Q11

Hoe belangrijk is het naar uw mening dat de regering in Belgié hervormingen moet invoeren
op de volgende gebieden om de groei en werkgelegenheid te laten stijgen?

|(ENQ. LEES ALLE MOGELIJKHEDEN - 1 ENKEL ANTWOORD MOGELIJK)

Zeer Eerder Niet zo | Helemaal | WN/GA
belangrijk | belangrijk | belangrijk niet
belangrijk
1 |Arbeidsmarkt 1 2 3 4 5
2 |Gezondheidszorgstelsel 1 2 3 4 5
3 |Pensioenstelsel 1 2 3 4 5
4 [Sociaal zekerheidsstelsel 1 2 3 4 5




5 [Markthervormingen, zoals 1 2 3 4 5
in telecom, gas/elektriciteit
(bijv. het openstellen van
sectoren voor vrije
concurrentie, privatisering)

6 [De belastingen 1 2 3 4 5
7 |Onderwijssystemen 1 2 3 4 5
[FL458 Q12
Q12 Wat is uw verwachting voor de inflatie dit jaar. In vergelijking met afgelopen jaar, zal deze:

(ENQ. LEES ALLE ANTWOORDMOGELIJKHEDEN VOOR - 1 ENKEL ANTWOORD MOGELIJK)

Stijgen

Dalen

Hetzelfde blijven
WN/GA

W N

[FL458 Q13

D4 |Hoe oud was u toen u uw voltijdse studies heeft beéindigd of stopgezet?

(ENQ. INDIEN DE RESPONDENT NOG STUDEERT, NOTEER DAN '00 - INDIEN DE RESPONDENT
NIET HEEFT GESTUDEERD, NOTEER DAN 01 - INDIEN "WEIGERT", NOTEER "98" - INDIEN
"WEET NIET" NOTEER "99"")

L T ]

D5a Voor wat uw huidige beroep betreft, zou u zeggen dat u zelfstandige bent, bediende bent,
handarbeider bent, of zou u zeggen dat u zonder professionele activiteit bent?

(ENQ. LEES ALLE ANTWOORDMOGELIJKHEDEN VOOR — 1 ENKEL ANTWOORD MOGELIK)

Zelfstandige

Bediende

Handarbeider

Zonder professionele activiteit
Geweigerd (NIET SUGGEREREN)

u b WN -

VRAAG D5b ALS ZELFSTANDIG ONDERNEMER, CODE 1 IN D5a




[D5b

|Bent u..?

(ENQ. LEES ALLE ANTWOORDMOGELIJKHEDEN VOOR - 1 ENKEL ANTWOORD MOGELIJK)

Landbouwer, boswachter, visser

Zelfstandige-vakman-handelaar-winkelier( minder dan 5 personen in
loondienst)

Vrij beroep dat een kwalificatie vereist (advocaat, arts, boekhouder,
architect, ...)

Bedrijfsleider-industrieel-ondernemer( meer dan 5 personen in loondienst)

Anders \ geweigerd (NIET VOORLEZEN)

|VRAAG D5c ALS IN LOONDIENST, CODE 2 IN D5a

D5c

|Bent u..?

(ENQ. LEES ALLE ANTWOORDMOGELIJKHEDEN VOOR - 1 ENKEL ANTWOORD MOGELIJK)

Bediende die een kwalificatie vereist (arts, advocaat, boekhouder,
architect)

Lid van de algemene direktie-hoger kaderlid

Middenkader- geen deeluitmakend van de algemene direktie

Ambtenaar( bediende bij de overheid)

Administratief bediende

Overige werknemer (verkoper, verpleegkundige)

Anders \ geweigerd (NIET VOORLEZEN)

N o o b WN B

|VRAAG D5d ALS HANDARBEIDER, CODE 3 IN D5a

[D5d

|Bent u..?

(ENQ. LEES ALLE ANTWOORDMOGELIJKHEDEN VOOR - 1 ENKEL ANTWOORD MOGELIJK)

Opzichter \ teamleider

Geschoold arbeider

Ongeschoolde arbeider

Anders \ geweigerd (NIET VOORLEZEN)

WO

|VRAAG D5e ALS ZONDER EEN PROFESSIONELE ACTIVITEIT, CODE 4 IN D5a

D5e

|Bent u..?

(ENQ. LEES ALLE ANTWOORDMOGELIJKHEDEN VOOR - 1 ENKEL ANTWOORD MOGELIJK)




Huisvrouw/huisman

Student (fulltime)

Gepensioneerd
Werkzoekende/werkeloos

Anders \ geweigerd (NIET VOORLEZEN)

u B WN -

[D12 [In welke provincie woont u ?

[(LEES INDIEN NODIG VOOR - SLECHTS EEN ANTWOORD)

[D13 [Hou zou u uw woonplaats beschrijven, als ...?

(ENQ. LEES ALLE ANTWOORDMOGELIJKHEDEN VOOR - 1 ENKEL ANTWOORD
MOGELIJK)

Een plattelandsgemeente

Een kleine of middelgrote stad
Een grote stad

WEET NIET (NIET VOORLEZEN)

A WODN -

(D18 |Bezit u een gsm ?

[(ENQ. NIETS SUGGEREREN)

—_

Ja
Nee 2

(D20 |Bezit u een vaste telefoonlijn ?

[(ENQ. NIETS SUGGEREREN)

Ja 1
Nee 2

D22 Kan u mij zeggen hoeveel personen van 15 jaar of ouder in uw gezin wonen, uzelf
inbegrepen?

|(SCHRIJF OP - INDIEN "WEET NIET" CODE '98'- INDIEN "GEWEIGERD" CODE '99")

| | [Aantal personen van 15 jaar of ouder in het gezin




	benl

